

国土部开始试点治理小产权房

将为下一步大规模的清理做准备

综合央视报道

记者昨日从国土部获悉,目前国土部已开始试点治理小产权房,同时准备在全国开始小产权房的清理工作。国土部部长徐绍史表示,今年开始试点的治理小产权房,将为下一步大规模的清理做准备。

小产权房不受法律保护

记者25日从国土资源部获悉,目前国土资源部已经开始试点治理小产权房,同时准备在全国开始小产权房的清理工作。

国土资源部明确,要先清理在建和未售、侵占耕地的小产权房,杜绝小产权房继续发展,再分

情况治理已售的小产权房。

对于小产权房清理工作,国土资源部相关负责人日前表示,小产权房是指占用集体土地搞建设,并向集体经济组织之外成员销售的住房。今年全国将开始选择试点城市,妥善处理好现

存小产权房的问题。我国城镇居民不得购买农村的宅基地建房,也不可以购买小产权房。国家要求各地对农村集体经济土地进行确权登记,但是对于小产权房等违法用地,不予确权登记,不受法律保护。

小产权房将“大规模清理”

国土部部长徐绍史此前表示,在过去的多年里,虽然在法律和政策层面,各部门均申明小产权房的非法性,但小产权房的面积却越来越大。

徐绍史坦言,小产权房由来已久,在大中城市城乡接合部、城中村、旅游景区、休闲度假区都

有,情况比较复杂。对于今年小产权房的工作,他表示将在调查研究、清理试点和执法监察、严格防范、不让小产权房继续蔓延等方面同步推进。

对于清理的原则,徐绍史透露,清理会严格保护农民的正当权益,但要依法依规行政,而此次试

点是将来大规模的清理做准备。

徐绍史对守住18亿亩耕地红线问题回应称,去年补充耕地450万亩,建成高标准基本农田6000万亩,对于守住18亿亩耕地红线很有信心,同时采取措施,在“十二五”期间建成4亿亩高标准基本农田。

列车脱轨被指继续开行3公里

多个轮子已经变形,所幸没有造成人员伤亡

星报综合

3月24日早晨6时10分,一列10520次货车在行至位于宝鸡市以西大约80公里的拓石车站时,火车部分车厢突然脱轨。脱轨的4节车厢由于没有人员乘坐,所幸没有造成人员伤亡。



列车脱轨施救现场

3条轨道 被脱轨车厢“霸占”

当天早晨6时10分,一列从天水方向开往宝鸡的10520次货车,头顶着朝晖徐徐地驶进了拓石车站。突然,第9至第13节车厢脱离运行轨道。

当日上午10时许,记者赶到现场看到,有四节蓝色的车厢已经完全脱离轨道,呈“Z”形停在铁路路基上,铁路上的3条轨道被扭曲变形的火车车厢“霸占”。

脱轨的车厢,有多组车轮已

经脱离车体,飞到路基上。没有脱离车体的车轮,有多个轮子已经变形。在事发现场,有600多名铁路职工正在清理路基。

在现场,几台大型挖掘机也爬上铁路,欲将脱离车体的车轮一个个推到铁路路基以下。脱轨的第一节车厢,车厢两端已经严重变形。铁路上的大型吊车用铁链紧紧捆住一端,将其吊离出轨道。

铁路部门也调来大型铁路吊车、挖掘机等设备参与救援。仅宝鸡铁路部门就来了700多人,加上从西安铁路部门来的人,参与救援的多达1000多人。

记者在事发现场看到,不断有从宝鸡、西安派来的增援队伍赶赴现场。导致拓石镇整个街道无处停车,交通基本瘫痪,而街道上一眼望去全是穿黄颜色衣服的铁路救援人员。

脱轨车厢 被拖了3公里远

有铁路职工向记者透露,火车是在事发地3公里远的地方就发生了部分车厢脱轨,但火车司机却没有发现,一直带着脱轨的车厢跑到拓石车站附近一道岔口才发现,后紧急停车,脱轨的车厢已经将部分路基碾坏。

但此说法没有得到现场铁路救援指挥部门的证实,铁路方面拒绝记者靠近事发现场,并不接受任何采访。在救援过程中,当日12时30分左右,铁路部门用彩条布将脱轨的车厢全部包裹起来。记者获悉,脱轨的车厢由于

没有人员乘坐,故没有造成人员伤亡。

记者从宝鸡火车站获悉,有乌鲁木齐至郑州的K176次列车、奎屯至西安的1044次列车、兰州至青岛的K1028次列车等10多列车被迫晚点到宝鸡车站。

追捕江苏外逃银行行长

公安部发出红色通缉令

据新华社电 无锡市公安局新闻发言人办公室25日公布:2011年12月31日,江阴农行一支行负责人孙某因涉嫌合同诈骗被江阴警方立案侦查。2012年1月7日,检察机关对孙某批准逮捕。公安部已发出红色通缉令。

2011年12月下旬,原江阴农行

要塞支行负责人孙某突然下落不明。江阴警方接报后,迅速开展调查。经查,孙某以个人名义先后骗取多名亲友借款1亿余元。2011年12月28日,孙某举家潜逃境外。目前,公安部已发出红色通缉令。现警方正对孙某的犯罪事实作进一步侦查,并全力开展追捕工作。

小知识 红色通缉令

目前,国际刑警组织共有186个成员国(地区),协助成员国侦查罪犯是国际刑警组织的一个重要合作领域。这种执法合作通常是以“国际通报”这一渠道进行的。国际通报分为:红色通报、蓝色通报、绿色通报、黄色通报、黑色通报五种类型,它们都以通报的左上角国际刑警徽的颜色而得名。其中,红色通报俗称“红色通缉令”。

“红色通缉令”是国际刑警组织最著名的一种国际通报。它的

通缉对象是有关国家的法律部门已发出逮捕令、要求成员国引渡的在逃犯。各国国际刑警组织国家中心局可据此通报立即逮捕在逃犯。

红色通缉令被公认为是一种可以进行临时拘留的国际证书。无论哪个成员国接到“红色通缉令”,应立即布置本国警力予以查证;如发现被通缉人员的下落,就迅速组织逮捕行动,将其缉拿归案。

最高检联合公安部将严查

“另案处理”中有罪不究

星报综合报道 记者昨天获悉,最高检联合公安部将对去年全国检察机关受理的公安提请逮捕、移送审查起诉中的“另案处理”案件进行专项检查。

最高检透露,“另案处理”专项检查首先对准有罪不究、以罚代刑等违法违规等问题。包括案件“在逃”性质的判定,另行立案侦查不立案或者拖延侦查,该提请逮捕审查起诉不提请移送,应提请管辖不提请,不采取追捕措施,降格处理人员等情况都在此次检查的范围之中。

同时此次专项检查将审核“另案处理”的涉嫌犯罪人员是否及时另案开展了侦查活动,对“在逃”人员是否采取了网上追逃、抓捕等措施,最高检要求各检察机关摸清案件具体情况和另案处理后工作。

据了解,“另案处理”又称另行立案追究刑事责任,指犯罪嫌疑人逃未归案而无法并案处理,或者在某些刑事案件中,部分犯罪嫌疑人由于年龄、刑事责任能力等原因,不负刑事责任,需要另案处理的情况。

县计生局称耗费大养不起

公车停放两年等待报废

据《华西都市报》报道 “好端端的车子不用,停放在办公楼下日晒雨淋了两年,浪费了真可惜。”近日,有网友反映四川达县计生局将省计生委赠送的一辆看起来很新的依维柯停着不用,如今都快放烂了。计生局回应称因耗费大养不起,等到报废年限再报废。

网友发帖说,两年前,达县计生局就将这辆依维柯停放在计生局家属院,也就是局办公楼下的院子里。“本以为只是暂时停停,结果一停就是两年,本来好好的一辆车子,现在已经放烂了,当初不用怎么不卖了呢,太可惜了!”

好好的车子为何停了两年多不用呢?达县计生局副局长齐泽东说,该车是2003年省人口计生委配送给达县计生服务站的。2009年12月,省计生委又配送一辆用途相同的依维柯给县计生服务站。由于2003年配送的手术车维修和油耗逐渐增大,达县计生服务站又不能承担两台车的养护,于是决定将2003年配送的车报废。计生局2010年曾书面报告县国资局,要求此车报废,得到的答复是年限未到,不予报废。为此,计生局只好将车子暂时摆放在院内等待报废。